
Vážení uživatelé, 

tímto bychom Vás chtěli informovat o nových funkcionalitách a úpravách, které budou 

nasazeny do systému ISSŘ. 

 

Nová funkcionalita Porovnání verzí dokumentace BPP v ISSŘ 

Nová funkcionalita, která umožní zobrazení změn mezi jednotlivými verzemi projektové 

dokumentace. 

Porovnání naleznete v evidenci Záměr v záložce dokumentace. Vyberete verzi, otevřete 

BPP balíček a následně zaškrtnete zaškrtávací políčko s názvem Porovnat s a zvolíte verzi, 

kterou chcete porovnat s verzí vybranou v předchozím kroku, viz. snímek: 

 

 



Po načtení jsou soubory barevně zvýrazněny podle rozdílů mezi verzemi: 

● Modře – soubor byl mezi verzemi změněn 

● Červeně – soubor byl v aktuální verzi smazán (v porovnávané existuje), soubory 

označené červeně nelze otevřít, protože nejsou součástí aktuálního balíčku. 

● Zeleně – soubor byl v aktuální verzi přidán (v porovnávané neexistuje) 

● Černě – beze změny  

 



Upozornění: Dbejte zvýšené pozornosti, že je každý výkres a každý dokument vkládán do 

elektronické dokumentace jako samostatný soubor (§ 7 odst. 2 vyhlášky č. 190/2024 Sb., o 

podrobnostech provozu některých informačních systémů stavební správy). V případě, že 

žadatel nevloží přílohy řádně, může dojít v systému k vyhodnocení změn v dokumentaci 

(například vloží všechny výkresy do jednoho souboru, ačkoli v předchozí verzi je vložil řádně 

do samostatných souborů. V takovém případě by systém vyhodnotil, že byly dokumenty 

odstraněny a doznaly změn). V takovém případě vyzvěte žadatele, aby dokumentaci upravil 

a vložil řádně dle uvedené vyhlášky. Každý zásah i v podobě např. vložení „čárky“ do textu 

souhrnné zprávy, který změní tento soubor bude považován za další verzi dokumentace. 

 

Nová funkcionalita “Vložit dodatečný dokument” 

Funkce umožní vložení/evidenci dokumentů po ukončení řízení.  

Dojde k otevření spisu a možnosti vložit dokument. Za nový dokument, který lze vložit do 

„otevřeného“ spisu lze považovat například: Oznámení o zahájení stavby, Oznámení o změně 

stavebníka, Oznámení jednotlivých fází stavby pro provedení stanovených kontrolních 

prohlídek atp. Za nové dokumenty nelze v žádném případě považovat jakékoliv žádosti o 

zahájení správních řízení (kolaudační řízení atp.). 

Pozor, tato funkcionalita neumožňuje obnovení/pokračování řízení. V řízení nelze jakkoliv 

pokračovat.  

Tato funkcionalita je dostupná pouze pro lokálního administrátora. Po otevření řízení může 

zpracovatel řízení vložit dokument. 

Pozor, po provedení požadované akce je nutné řízení opět uzavřít.  

Akční tlačítko je zobrazeno v konkrétním řízení. 

 



Upozornění: Tato funkcionalita slouží pouze k vkládání dokumentů, které je možné do řízení 

vložit po jeho řádném ukončení, a které nemají za následek další právní kroky v řízení. O 

provedeném vložení je v systému proveden auditní záznam.  

 

Zobrazení titulů u uživatelů 

V případě, že má uživatel nastaveny tituly před/za jménem, budou tyto údaje přenášeny do 

šablon dokumentů pro vyřizující osoby. Upozorňujeme, že tyto údaje jsou systémem 

přebírány při přihlášeni z JIP/KAAS, pokud je tedy zde nemáte uvedeny, nebude stačit jejich 

nastavení lokálním administrátorem v ISSŘ. Upravte tedy svůj JIP/KAAS účet dle potřeby, 

aby došlo k propisování údajů. 

 

Možnost zadání funkce uživatele 

V administraci bylo přidáno nové pole pro vyplnění funkce uživatele (např. vedoucí oddělení, 

referent apod.) K nastavení má oprávnění lokální administrátor. 

Jedná se prerekvizitu zobrazení funkce v šablonách dokumentů. Samotná úprava šablon 

bude nasazena v následujícím releasu. 

 

Úprava statistiky na Nástěnce 

Na úvodní stránce (Nástěnka) byl upraven způsob, jakým se zobrazují počty jednotlivých 

položek. Nově jsou čísla vztažena ke konkrétnímu úřadu uživatele, což zajišťuje větší 

přehlednost a relevantnost zobrazených údajů. Tato změna upřesňuje statistiky na Nástěnce 

podle oprávnění a příslušnosti uživatele. 

● Záměry – počet záznamů v evidenci Záměry → Můj úřad 

● Řízení – počet záznamů v evidenci Řízení. U administrátorů systému se může 

zobrazit i větší rozsah dat (nejen vlastní úřad). 

● Dokumenty – počet záznamů v evidenci Dokumenty, přičemž i zde platí, že 

administrátor může vidět širší soubor dat. 

● Stavby - počet záznamů v evidenci Stavby 

Kliknutím na položku budete přesměrování přímo do konkrétní evidence. 

Oprava načítání IČ z listu vlastnictví 

Byla opravena chyba při načítání IČ osoby z listu vlastnictví parcel a stavebních objektů, 

která způsobovala, že IČ začínající nulou nebyla správně načtena nebo se zkracovala. Nově 

se tato data načítají korektně i s nulou na začátku. 

 

Vylepšení auditních záznamů - zamezení vícenásobného uzavření 

záměru 

Byla opravena chyba, kdy bylo možné opakovaně ukončit již uzavřený záměr, což vedlo k 

vícenásobným záznamům v auditní stopě. 



Nově systém zabrání opakovanému ukončení – pokud je záměr již uzavřen, další pokyn k 

jeho ukončení je ignorován a nevzniká nový auditní záznam. 
 

Vlastní dokument BPP – správné zobrazení ověřené dokumentace 

Byla opravena chyba, kdy byl dokument typu BPP po ověření nesprávně označen jako 

„Zpracovaný“, a proto se zobrazoval mezi „Doručenými“ dokumenty, přestože byl systémově 

veden jako vlastní.  

Nově je po ověření dokumentace správně nastaven stav „Podepsaný“, takže se dokument 

zobrazuje v seznamu vlastních dokumentů. 

Tato změna zpřesňuje zobrazení dokumentů a pomáhá uživatelům lépe se v systému 

orientovat. 

Přidání možnosti vyhledávání podle názvu PO v Dokumentech a 

Platebních příkazech 

Do evidence dokumenty byl přidán sloupec 

● Odesílatel – název  

Do evidence platební příkazy byl přidán sloupec 

● Plátce – název, čímž byla obnovena možnost vyhledávání podle PO 

Uživatelé tak nyní opět snadno najdou požadované záznamy podle odesílatele nebo plátce. 

Zlepšení dotahování adres obcí a dotčených orgánů 

Byl vytyčen proces pro opravu názvu úřadu v administraci, což vede ke zlepšení úplnosti a 

správnosti adres obcí a dotčených orgánů. 

Zlepšená přesnost a aktuálnost adresních údajů usnadňuje správné přiřazení a komunikaci 

s úřady. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


